
Página principal / Mis cursos / 20203 | 2S | 1B | GERENCIA FINANCIERA DE PROYECTOS - CP - 112A1 / Semana 4 - Parcial

Iniciado el lunes, 2 marzo 2020, 11:18

Estado Finalizado

Completado el lunes, 2 marzo 2020, 12:04

Tiempo tomado 46 minutos 16 segundos

Puntos 13.00/20.00

Calificación 45.50 de 70.00 (65 %)

Pregunta 1
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 3
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

El gerente de proyectos está asignando los estimados de costos generales a las actividades individuales, con
el �n de establecer una línea base para la medición del desempeño del proyecto. ¿En qué proceso estamos?:

Seleccione una:

 

a. Gestión de los costos.

b. Estimar los costos.

c. Determinar el presupuesto.

d. Controlar los costos.

Conocer el tipo de industria a la que pertenece una compañía, en términos de gerencia �nanciera de
proyectos permite:

Seleccione una:

 

a. Establecer relaciones de con�anza con los Stakeholders.

b. Establecer ciertos parámetros con relación a las materias primas del proyecto.

c. Saber el tamaño de una empresa para procesos de capacitación.

d. Establecer parámetros coherentes con relación a los objetivos �nancieros.

Alinear los objetivos del proyecto a los de la organización permite:

Seleccione una:

 

a. Negociar mejor los contratos

b. Disminuir la cantidad de trabajo

c. Conocer el tipo de industria

d. Aumentar el nivel de los ingreso

https://unitec.mrooms.net/
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Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 6
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

No es una industria de base aquella que:

Seleccione una:

 

a. Permite cambios en su estructura organizacional

b. Ejerce in�uencia sobre sus accionistas.

c. Lidera su respectivo sector

d. Todas las anteriores

Costos directos se atribuyen al proyecto. De los siguientes, cuales no serían considerados como tales: (Solo
una respuesta es válida):

Seleccione una:

 

a. Pago de Servicios públicos de la compañía.

b. Pago de servicios de limpieza

c. Pago de impuestos.

d. Todos los anteriores

Un plan de gestión de costos incluye una descripción de:

Seleccione una:
 a. Los costos del proyecto.

b. De qué manera se asignan los recursos.

c. Los presupuestos y de qué manera se calculan.

d. El nivel de la EDT en el que se calculará el valor ganado.

Costos directos se atribuyen al proyecto. Ejemplos de éstos son: (Solo una respuesta es válida):

Seleccione una:
 a. Viajes y salarios del equipo de trabajo.

b. Pago de Servicios públicos de la compañía.

c. Pago de impuestos.

d. Pago de servicios de limpieza



Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 9
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 11
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El principio rector del comercio internacional es:

Seleccione una:

 

a. La posición geográ�ca de las zonas de comercio.

b. La ventaja comparativa.

c. La especialización de mercados.

d. La relación de las balanzas comerciales.

Los costos que bene�cian más de un proyecto se de�nen como (Solo una respuesta es válida):

Seleccione una:

 

a. Costos indirectos

b. Costos directos

c. Costos super�ciales

d. Costos intrínsecos

No está incluido en el plan de gestión de costos:

Seleccione una:

 

a. Cuentas de control.

b. Procesos de contratación.

c. Roles y responsabilidades.

d. Reglas de costos directos e indirectos.

Conocer el tipo de industria de nuestro proyecto nos permite:

Seleccione una:

 

a. Negociar mejor los contratos.

b. Aumentar el nivel de los ingresos.

c. Alinear los objetivos del proyecto a los de la organización.

d. Disminuir la cantidad de trabajo.



Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 13
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 14
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 15
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El comité de cambios tiene como función en el proceso de costos:

Seleccione una:
 a. Aprobar o denegar solicitudes de cambio concernientes a costos derivados del proyecto.

b. Revisar la documentación �nanciera del proyecto.

c. Revisar el valor de los contratos para aprobarlos o denegarlos.

d. Determinar los costos derivados de horas extras.

El no tener en cuenta un presupuesto de proyecto conduce a:

Seleccione una:

 

a. Éxito en el proyecto.

b. Posible fracaso en el proyecto.

c. Determinación de una Línea base consistente.

d. Control de costos e�ciente.

El plan de costos del proyecto permite:

Seleccione una:
 a. Mediante la planeación, establecer una hoja de ruta de los costos en el proyecto.

b. Generar reprocesos �nancieros.

c. Disminuir las horas de trabajo.

d. Aumentar el grado de motivación de los integrantes del grupo.

El estudio del comercio internacional se basa en:

Seleccione una:

 

a. Modelos transaccionales legados de la evolución histórica.

b. Estudios de mercado de tendencias contemporáneas.

c. Modelos teóricos y evidencia empírica.

d. Únicamente en la evidencia empírica.



Pregunta 16
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 17
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 18
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 19
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Al no tenerse en cuenta el valor del dinero en el tiempo, el proyecto se expone a (Solo una respuesta es
válida):

Seleccione una:

 

a. Nada, el dinero tiene siempre el mismo valor.

b. Que las ganancias no sean reales y di�eran de las esperadas.

c. Que el dinero valga más al terminar el proyecto por efecto de la in�ación.

d. Que la devaluación aumente el valor de las acciones de la organización.

Puede de�nirse como costos indirectos (Solo una respuesta es válida):

Seleccione una:

 

a. Costos que bene�cian más de un proyecto.

b. Costos atribuibles al trabajo del proyecto.

c. Costos que cambian de acuerdo con la cantidad del trabajo.

d. Costos que no cambian conforme cambia la producción.

¿Durante qué grupo de procesos de la gestión de proyectos se crean las proyecciones del presupuesto?:

Seleccione una:

 

a. Seguimiento y control.

b. Plani�cación.

c. Iniciación.

d. Ejecución.

La importancia relativa de los países en la economía mundial depende en gran medida de:

Seleccione una:
 a. La magnitud de sus importaciones.

b. Su posición geográ�ca.

c. La magnitud de su territorio.

d. La relación de sus balanzas comerciales.



Pregunta 20
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

No es una característica de una industria de equipos:

Seleccione una:

 

a. Transformar materia prima en materiales semielaborados

b. Procesos consultivos acerca de generación de empleo

c. Todas las anteriores

d. Realizar labores de gestión sobre el medio ambiente


